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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatro dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.   CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios: nº 031/19 responde requerimento; nº 32/19 – responde ofício nº 01/19; nº 033/19 – responde indicações e nº 036/19 – substituição de Projeto de Lei. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios: nº 01/19 da Vereadora Vera, faz solicitação a Sra. Cristiane Godoy de Salles; nº 01/19 do Ver. Marcelo, solicita informação ao Prefeito Municipal; nº 01, 02, 03 e 04/19 dos Vereadores: Claudiney e Paulo, fazem solicitações ao Deputado Estadual Ulysses Gomes e nº 02/19 ao Secretário de Finanças, Marcelo Pereira Borges, presta informação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Requerimento da Sra. Fabiane Marques, faz solicitação, Convite da Câmara Municipal de Córrego do Bom Jesus e Ofício nº 010/19 do Sr. Ismael de Lima Júnior protocolado pelo Ver. Paulo no Gabinete do Deputado Estadual Ulysses Gomes. INDICAÇÕES: nº 04/19 da Vereadora Elenice Carmen: que seja realizada a manutenção na estrada do Bairro Sertãozinho, próximo à residência do “Nenê Leiteiro” até a residência do Sr. “Valdemar”, em caráter de urgência; nº 03/19 do Ver. Édson: solicita em caráter de urgência, a recuperação da ponte do “Zé Moreira” sobre o Rio Itaim; nº 07/19 do Ver. Paulo: que seja realizada a manutenção e o cascalhamento nas estradas dos Bairros: Sertãozinho e Mamonas; nº 02, 03 e 04/19 da Vereadora Vera: que seja realizada a manutenção na Rua dos Hibiscos, no Bairro Padre Vitor; que seja realizada a limpeza de todos os bueiros do Município – Zona urbana e rural; que seja realizada a reforma no Clube Literário e Recreativo e que seja realizada a reforma no Posto de Saúde do Bairro Fazenda Velha; nº 06, 07, 08 e 09/19 do Ver. Willian: que seja executada a manutenção do calçamento da entrada do Bairro Boa Vista; que seja executada a manutenção e conservação da Capela de Santa Terezinha, patrimônio histórico de Estiva; que seja executada a limpeza adequada  no ribeirão de Estiva, no trecho localizado próximo ao Laticínio Vernizzi e Indica a manutenção adequada na estrada vicinal do Bairro da Roseta, deste Município. TRIBUNA LIVRE: A Vereadora Vera apresentou uma indicação: que seja realizada a manutenção das manilhas da estrada do Bairro Sertãozinho, próximo as residências dos senhores Paulo Moraes e Luiz Borges, (próximo a antiga escola). O Ver. José Roberto Pereira apresentou uma Moção de Aplausos para os Coordenadores do TLC - Treinamento de Liderança Cristã, em reconhecimento pelo excelente e importante trabalho de evangelização que estão desenvolvendo com os jovens de nossa cidade, com o apoio da Paróquia Nossa Senhora Aparecida. O Presidente colocou em votação plenária a referida Moção, a qual foi aprovada por unanimidade. Em prosseguimento, o Ver. José Roberto fez uma reclamação demonstrando sua indignação quanto aos serviços não concretizados pela Prefeitura Municipal no Bairro Córrego dos Mulados, alegando que os funcionários do Executivo começam a realizar manutenções no referido Bairro e não terminam, o que piora ainda mais a situação, contudo os Vereadores são obrigados a ouvir desaforos da população. Por último, o Ver. José Roberto indicou que seja realizada em caráter de urgência, manutenção na Rua do Senhor “Zezé Machado”, no Bairro Córrego dos Mulatos. A Vereadora Elenice Carmen indicou que seja realizada a manutenção em caráter de urgência na ponte do Bairro Itaim. O Ver. Willian aproveitou o espaço para indicar pela quinta vez a manutenção adequada na estrada vicinal do Bairro da Roseta. De acordo com o Vereador, a mencionada estrada está em péssimas condições de tráfego necessitando de reparos urgentes. Frisou que os moradores do Bairro da Roseta cansados de esperar providências estão organizando um mutirão para tentar melhorar a situação da estrada. Continuando, o Ver. Willian indicou o cascalhamento da estrada vicinal do Bairro Pinhal I, justificando que devido às fortes chuvas a citada estrada ficou intransitável, causando muitos transtornos para a população local. Destacou que o cascalhamento é fundamental para garantir o tráfego de veículos, sobretudo em dias chuvosos como os ocorridos nas últimas semanas, que acabam danificando as estradas rurais, principalmente as que ainda não foram contempladas com o cascalho. Em seguida, o Ver. Willian e a Vereadora Vera Lúcia apresentaram uma indicação em conjunto solicitando a manutenção adequada na estrada vicinal que liga o Bairro Canta Galo à Rodovia Fernão Dias, nas proximidades da propriedade da Sra. Lúcia de Moura Leite. Finalizando, o Ver. Willian reivindicou aumento salarial para o funcionalismo público municipal. Frisou que os servidores municipais solicitaram o apoio da Câmara de Vereadores, junto ao Poder Executivo a fim de que seja concedido aumento real em seus vencimentos em função das perdas salariais acumuladas nos últimos anos.  A Vereadora Vera, que também é funcionária pública alegou “já estamos vendo isso, marcaremos uma reunião e este assunto é um tópico que será estudado e discutido com o executivo, pois sabemos do impacto das perdas salariais dos funcionários e quanto é importante esse reajuste, bem como o reajuste do vale alimentação.” A Vereadora Elenice Carmen completou:“vamos lutar também para reajustar o vale alimentação dos funcionários, lembrando que na Câmara somos quatro Vereadores que são  funcionários públicos”. Em prosseguimento, a Vereadora Vera agradeceu o atendimento quanto a sua solicitação feito a Copasa, explanando que normalmente leva um prazo maior para realizar um atendimento e que nesta ocasião num curto prazo de tempo fomos atendidos, agradeceu a Gerente Cristiane Godoy de Salles e ao funcionário “Maycon” pela prontidão no atendimento. O Ver. Claudiney indicou que seja realizada a manutenção na estrada com cascalhamento nos pontos críticos, estrada Estiva sentido Pantano dos Teodoros. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 03/19 – Dispõe sobre correção da tabela Anexo II da Lei 859/96 com alterações introduzidas pela Lei 1033/03 e 1482/17 e dá outras providências e nº 04/19 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. O Presidente submeteu os Pareceres à apreciação do plenário que os aprovou por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente consultou seus pares da possibilidade de se votar os referidos Projetos de Lei em único turno. A proposta foi aceita e aprovada por todos. Em prosseguimento, passou-se à análise dos Projetos supracitados, que colocados em votação, foram aprovados por unanimidade. O Presidente determinou que os Projetos de Lei 03 e 04/19 aprovados fossem enviados ao Poder Executivo para sanção. Em seguida, foi reapresentado o Projeto de Lei nº 05/19 em razão de substituição da redação do § 5º do art. 3º da Lei 1.228/2010, com redação dada pela Lei Municipal nº 1452/2017 e dá outras providências. Em prosseguimento, foram apresentados os Projetos de Lei nº 06/19 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 07/19 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências e nº 08/19 – Institui a semana de conscientização, proteção e bem-estar animal no Município de Estiva e cria o Projeto Escola Amiga dos Animais. Os Projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 3ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 11 de março de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 18 de fevereiro de 2019.
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